

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

■安仔與Sammi現身，與Edmond合唱《火熱動感LaLaLa》，再掀高潮。

## 尾場圈中好友晒冷支持 安仔X Sammi 同台合唱

香港文匯報訊 梁漢文(Edmond)一連兩場《2012 Big Man 演唱會》前晚假紅館圓滿結束，前往捧場的許志安與鄭秀文(Sammi)更成了Edmond被玩對象，Sammi笑稱要跟他絕交，而另一位好兄弟蘇永康上台合唱時不慎當着過萬觀眾面前仆倒，令他尷尬不已。



# 梁漢文 趁機整蠱

■梁漢文被扯開上衣，與女舞蹈員熱舞纏綿，意識大膽。



■Eason因腳傷需坐於台上表演。

前晚往捧Edmond場的一眾圈中好友有許志安、鄭秀文、蘇永康、謝霆鋒、陳奕迅與太太徐濠縈、郭偉亮與葉佩雯、何超儀夫婦及老闆龐維仁等。甫開場，Edmond險被煙花所傷，嚇得他輕拍胸口定驚，幸好有驚無險。

### Eason台上獻「吹技」 霆鋒供機

擔任嘉賓的霆鋒，拿起結他伴奏歌曲《瀛寰搜奇》後，接着Eason撐着拐杖上台，跟Edmond合唱歌曲《大激想》。Eason唱歌不忘玩踢爆，指原本有份合唱的楊千嬅，前晚被老公丁子高禁足，所以未能上台。



■梁漢文前晚尾場個唱，獲霆鋒、Eason及康仔等上台支持。

有「吹神」之稱的Eason在台上「吹」得興起，霆鋒於是拿機給他坐位慢慢「吹」，Eason感觸地說道，他們今次這麼人齊一起同台，距上一次都已是十年前的事了。頭戴Cap帽，戴上墨鏡的霆鋒則大讚Edmond是個非常尊敬的朋友、歌手和丈夫，自己一世都追不上。

### Sammi戲言要與Edmond絕交

不過輪到高潮，非去年復合的安仔和Sammi莫屬，原定他們合唱一曲《火熱動感LaLaLa》，但Edmond卻整蠱他們，竟改奏出二人的經典情歌《其實你心裡有沒有我》，台下觀眾即時哄起，Sammi即撒嬌說要跟Edmond斷絕友誼關係，但亦大讚他的身形有如樂壇中流砥柱，任何年代都可以屹立。雖然被玩，但安仔唱歌時，不時扶着腳踏六吋高跟鞋的Sammi，盡顯細心一面。

### 蘇永康不慎仆倒

安哥環節，Edmond邀請所有嘉賓上台，拿着拐杖的蘇永康上台期間不慎仆倒，令他尷尬不已。之後眾人上台合唱串燒歌，演唱會熱鬧氣氛中結束。獲大班朋友支持的Edmond，在慶功宴上心情依然未平伏，更直言個唱氣氛出乎意料。說到蘇永康仆着上台跟他合唱，Edmond忍着笑說道：「我唔敢再笑佢，但大家影唔影到相？」完成個唱後，Edmond將偕同太太外出旅行，之後又將忙於巡迴演出，故不趁機「造人」。

## 林峯春節 在家「擦餐勁」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林峯(見圖)、泳兒及鍾舒漫昨日出席新城電台新春團拜活動，董事總經理馬健生透露今年會在港九多個地區增設數碼廣播直播室，開設多三條數碼廣播頻道，並會添置過億元器材。娛樂及製作總經理朱明銳則表示計劃邀請八個圈中藝人受訓成DJ，其中行性感的趙碩之更已向他們自薦擔任DJ。問到可會向其他台挖角？馬健生表示不需要，新城會培訓員工。

林峯新春期間因家中有白事，不宜外出拜年，故留在家中不停地吃喝及打機，以致發福了不少。問到可有發新年財？他謂：「不懂打麻雀，又不太喜歡賭，就算是到賭場也沒興趣玩老虎機。」他承認吃大了胃口，很快就會肚餓，但過兩日便開新劇，劇中飾演粗豪的警察，故沒理由唔減肥。問到新年願望是否再得「金曲金獎」？林峯稱每年都是挑戰自己，不是為頒獎禮。

鍾舒漫早前與家人去了台灣過新年，年初六又去了澳門工作，但沒有入賭場。她說：「今年最開心係可以搵到五位數大利是。」另外，泳兒希望用一年半時間儲夠三百萬首期買樓，目標是買港島區300呎的單位。



## 深明頒獎禮各有制度 黃凱芹拒回應家事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃凱芹(Chris)加入樂壇25年，感情生活一直成謎，對於早年有周刊拍到他在家中湊仔，昨日Chris首度承認家庭生活愉快，但堅拒透露是否已婚及有多少子女。

闊別紅館8年的Chris，將在3月24日至25日於紅館舉行兩場《黃凱芹True Colors 25周年演唱會》，昨日他穿上紫色西裝出席記者會，獲大批歌迷到場支持，並送上禮物。他透露個唱上將與舊拍檔周慧敏合唱新歌《長痛不如短痛》。台上他自嘲是「非一般歌手」，他直言：「我唔識Do唔識做，莫話亞太男歌手，入行咁多年我啲歌連年度總選都無拎過，不過我開過好多不同類型的演唱會，我好欣慰，雖然條路難行啲，但托賴有我方法生存。」Chris自言不及一般歌手努力，不論與音樂有關或無關的活動都要出席，所以再次做唱片，他不是為拿獎或賣錢，只求有人欣賞他的音樂，不會給自己太大壓力。問到他可有留意樂壇？他即帶笑說：「我知你哋問咩？好中肯，每個頒獎禮背後有一個制度，我無擇過，唔使看重及咁勞氣，將人哋當箭靶，有時攞獎可能係苦差，總之客觀放開懷抱去睇，遊戲規則係咁，唔好咁一面倒。」自由身的Chris盛傳已簽約金牌大風？他解釋金牌大風只是負責幫他發行，唱片製作仍由自己的公司負責。

長居外地的Chris，年前被拍得在偷景灣的家中湊仔，一向感情生活成謎的他，被問到家事時，初時抗拒回應：「呢啲私人問題，私人唔使同大家分享，我係一個人，我唔會同大家托出。」不過當再追問他時，他就笑道：「為了滿足大家，我隻可講家庭生活愉快，我唔想靠呢啲作為宣傳伎倆，不想焦點放在家庭上，我係音樂人，有啲嘢大家心知肚明，大家都已影到相，我有我底線。」



■歌迷向黃凱芹特意送上自製禮物，認真有心。



■朱晨麗(中)昨日與梁詠琪及許亦妮出席活動時，澄清與李晉強的緋聞。

## 仍與外籍男友一起 朱晨麗否認與港男拍拖

香港文匯報訊(記者 李慶全)3位應屆港姐冠軍朱晨麗、亞軍朱希敏及季军許亦妮昨日出席TVB團拜。近日朱晨麗被拍下與應屆港男李晉強坐坐鐵時表現親暱，但她昨日卻否認拍拖，只是彼此均沒親人在港，新年才相約吃飯，當日尚有其他朋友出席。

李晉強在港鐵單目睽睽下接近她肩膀，她笑指對方已經回應了，當時他是「Hea」着。朱晨麗坦言彼此算是談得來的朋友，才沒有戒心。記者指他態度像「拖友」，她澄清，其實都是拍攝的角度問題。但提起李晉強時她就如沐春風，而講外籍男友卻變得口空空，她想了一會說：「怎樣講好呢，還是一起的！」朱晨麗表示與男友都有自己的朋友，屬正常交

友，知道男友不會吃醋。不怕被指一腳踏兩船？她無奈表示，若是跟不同的男、女性朋友一起玩就變成一腳踏幾船，那就真的不得了。記者笑她昨日回應時都驚青，她解釋只是沒上好妝，畢竟港姐是以形象為第一位。曾被指經常「媽仔」的港姐季军許亦妮，她都有關心好姊妹的戀聞，也代為澄清相信二人只是普通朋友並非情侶。許亦妮從前雖排開多籬籬，但仍希望有如意郎君出現，她說：「我都希望細水長流，不想來得太快的戀愛！」

### 樂易玲告誡應以工作為重

樂易玲剛從美國洛杉磯及拉斯維加斯度假歸來，還遇到曾志偉及苗僑偉等一起食

飯度歲。談到應屆港姐與港男傳緋聞，樂小姐指她並不太清楚，還反問記者兩人是否真的在拍拖。樂小姐亦沒為此嚴加責問，她笑說：「為何不准拍拖？李晉強是個可愛的小朋友，他倆應該是相熟吧！」但朱晨麗被指一腳踏兩船，樂小姐也贊同找中國人可以同聲同氣，TVB同事又好一些，但不知是否事實，要了解一下。樂小姐又告誡二人，剛出道應該多花心思於工作之上，互相扶持本是好事，仍要以工作為上。

另華姐張慧雯被雜誌拍到出席飯局，樂小姐指她沒看報，而其父張濟平是位資深配音員，並反問會否是跟相熟朋友或是世叔伯飯局，因其父也是行內人。



■樂易玲剛從美國度假回來。

## 鄭欣宜澳門行收大利是

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港電台昨日舉行「金龍賜福新春團拜」，由商務及經濟發展局局長蘇錦樑聯同廣播處長鄧忍光擔任主禮嘉賓，並邀得12家電子傳媒代表出席一同祝酒。Harry哥哥與組合農夫合作賀歲魔術表演，另鄭欣宜(圖中)也有出席支持。

欣宜今年收到父親鄭少秋兩封壓歲錢，但她不清楚壓歲錢要放多久才可拆開，不過也開心父親都有給其男友壓歲錢。欣宜日前已經正式到澳門開工，她笑指，新一年開始便賺到第一桶金，加上演出反應好，令她對未來充滿信心。問演出時有否觀眾派利是給她？欣宜說：「演出的舞台距離觀眾很遠，但也



有位觀眾跑過來送上一封大利是給我！」欣宜指，從08年入行，她都沒機會放假，只是曾抽時間到過美國學跳舞和演戲，而待錄完新唱片後，她會放假返加拿大掃墓拜祭母親親姐，下半年再準備個人的音樂會演出。

### 陸永太太隨時生得

農夫昨日一見欣宜即主動派利是，陸永婚後首年派利是，他笑指，本來心想派大封一點的利是，可是愈派愈多結果要縮水，暫時控制在5位數字之內。C君雖然「甩拖」，但仍有派利是，他坦言都希望早日搵番個。陸永的太太預產期在3月，現已訂好了醫院床位準備順產，其太太近日開始有作動的跡象，所以都留在家隨時準備入院。陸永表示，已知道將會生個「小龍女」，打算為女兒改名為「陸悠」。問到C君會否當BB的契爺？C君笑指，要當人家的契爺除非自己運氣好夠勁像胡楓，他建議可以找麥玲玲做BB契媽，李丞責做契爺，記者笑他倆一見面可能會打交？C君即笑說：「會打，交道！」

## 無懼與新電視台競爭

## 梁乃鵬有信心TVB續當「老大」

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫新任行政主席梁乃鵬(圖左)昨日由三位應屆香港小姐陪同出席無綫團拜，公司其他高層



包括樂易玲、曾勵珍及李寶安等均有亮相。梁博士首次以行政主席身份致詞，他充滿信心地表示無綫來年將面對嚴峻的挑戰，但無懼困難與競爭，無綫是一定能夠克服困難，並指TVB一定得！梁博士續稱今年將有三家免費電視台加入市場競爭，但無綫依然是屹立不倒，擔當「老大」角色，他說：「在這四十多年來，無綫於華人電視台處於領導地位，無論現在及往後，都是一樣！」

不過梁博士指出，有很多事情是要從歷史中去學習，由以前的佳視、亞視年代，現在有線及NowTV，不同時期均存在不同的衝擊，他指出，有線及NowTV近兩年的業績都是虧蝕，這是公開的秘密，他也不怕講出口。然而他仍帶出一句：「有競爭才有進步，奉勸有離開公司想法的同事，應考慮一下這番說話。離開的同事可算是身在福中不知福，TVB是一塊福地，將來一定會更加進步！」梁博士揚言，公司已聘用顧問公司對員工薪酬作出研究調整，說畢即獲在場所有員工拍掌稱善。